

2018年9月3日 株式会社ベイクルーズ

アプリでログインした方全員に 1,000 円クーポンプレゼント! BAYCREW'S STORE アプリリニューアルを記念して「アプリログインキャンペーン」を開催



BAYCREW'S STORE

株式会社ベイクルーズ(東京都渋谷区)は、運営するファッション通販アプリ「BAYCREW'S STORE | ベイクルーズストア」のリニューアルを記念して、2018 年 9 月 3 日(月)12:00 よりアプリでログインいただいた方全員に 1,000 円クーポンをプレゼントするアプリログインキャンペーンを開催いたします。

リニューアルした BAYCREW'S STORE アプリでは、お気に入り商品・ブランド・フォローしているスタッフのスナップを自分好みにフィードに表示できる機能や、プッシュ通知、商品バーコードスキャン、店舗検索など様々なコンテンツを搭載しています。

また、BAYCREW'S GROUPにご登録済みのお客様はアプリ自体が会員証となり、お買い物時にご提示いただくとポイントを貯めたり使ったりすることも可能で、貯まったポイントやご購入履歴もアプリで簡単にご確認いただけます。

是非この機会に BAYCREW'S STORE アプリをダウンロードいただき、お買物をお楽しみください。

■概要

【タイトル】BAYCREW'S STORE アプリログインキャンペーン 【開催日程】2018年9月3日(月)12:00~2018年9月30日(日)23:59 【URL】https://baycrews.jp/news/detail/170943

【特典内容】

期間中、BAYCREW'S STORE アプリでログインいただいた方にもれなく 1,000 円クーポンをプレゼントいたします。

【応募方法】

アプリストアから BAYCREW'S STORE アプリをダウンロードいただき、ログインいただくことで応募完了となります。 すでにダウンロードされている方でも、期間中、アプリにログインいただくことでご応募いただけます。

- ※アプリでログインいただいた会員様がクーポンプレゼントの対象となります。
- ※初めて BAYCREW'S STORE をご利用の方は新規会員登録が必要です。
- ※クーポンは1週間以内にメールにてお知らせ致します。
- ※クーポンは会員様につき期間中1回の付与となります。
- ※BAYCREW'S STORE 限定のクーポンとなります。店舗ではご利用いただけません。
- ※クーポンは合計金額が7,000円以上(税込)のお買い上げの場合に限り適用されます。
- ※他のクーポンと併用してご利用にはなれません。予めご了承ください。

■会社概要

【ベイクルーズグループ】

設立 : 1977 年 7 月 22 日(株式会社ベイクルーズ) 代表 : 代表取締役会長窪田祐代表取締役 CEO 杉村茂

本社所在地 : 東京都渋谷区神南 1-5-6

事業内容 : レディース・メンズのトータルファッションの企画・製造・販売・直営店の運営、飲食店の運営、

インターネット通販サイトの運営、及び家具の販売

グループ会社:株式会社ベイクルーズ、株式会社ジョイントワークス、株式会社フレームワークス

株式会社 JS.WORKS、株式会社ルドーム、株式会社ラクラス、株式会社 ACME、

株式会社 FLAVORWORKS、株式会社ラデュレジャポン

HP:://www.baycrews.co.jp/